竞买须知

１、报名时，请竞买人仔细阅读本《竞买须知》，携带本人有效身份证件及复印件在报名截止时间前办理竞买手续（报名资料费：100元）。

竞买保证金交纳不接受现金，须通过银行转账或在报名现场使用ＰＯＳ机刷卡交纳（有手续费），并提交退保证金银行卡卡号，退保证金银行的开户行名称及户名。

竞买人交纳5000元保证金的，只能买受一辆机动车；交纳20000元保证金的，不限买受数量。竞买人超越竞买限额参与其他车辆竞拍的，该竞拍行为无效，按竞买人违约处理，交纳的竞买保证金不予返还。

２、报名时请一定注意交款人姓名、报名登记人以及买受人在签署《拍卖成交确认书》的姓名须一致，如委托他人代为报名或竞买的，请在报名时出具授权委托书（如因竞买人或买受人未按照本规定和要求执行的，所有责任和损失自行承担，拍卖人概不负责和承担任何责任）。

３、竞买人凭竞买号牌参与竞价，所有以该竞买号牌参加拍卖应价行为均视为竞买人之行为。如保管不善丢失或被他人盗用的，竞买人应在拍卖前以书面形式通知拍卖人声明作废，否则—切后果由竞买人承担全部责任。

拍卖会现场成交后，我公司工作人员将收回成交的满限额号牌，未满限额的单牌和通牌还可参加其他拍卖标的的竞买。请各位竞买人自行保管好竞买号牌，竞买号牌如有丢失或破损，照价赔偿 （50元/个）。拍卖会结束，请将竞买号牌交还给拍卖会现场工作人员。

拍卖成交者，须现场签署《拍卖成交确认书》。未成交者的竞买保证金自拍卖会结束2个工作日后开始全额无息退回。

４、本次拍卖涉及的所有车辆的状况均以拍卖时的现状为准，拍卖人及其工作人员对拍卖标的的描述与评价均为参考性意见，拍卖标的介绍中所有文字、影像资料及口头描述以实物为准，仅供竞买人参考，拍卖人不对车辆的已知和未知瑕疵承担瑕疵担保责任。

（1）拍卖标的信息包含但不限于车辆登记日期、行驶里程、年检有效期、保险有效期等，仅供竞买人参考，以实际车辆情况为准。如：车牌号、车架号等信息如与原车不符，以原车行驶证上或车辆登记部门的数据为准。

（2）拍卖资料中记载的车辆行驶里程数据仅供参考。如有偏差，以车辆路码表的里程为准。

（3）拍卖人对拍卖标的不承担任何瑕疵担保责任，即：不对所有车辆的车身及内外饰是否完整，车显里程、车况品质、车辆部件是否完整，功能是否正常等进行保证和赔偿。（注：个别车辆可能会出现无法正常启动及部分车辆配件丢失、损坏等问题，请买受人自行承担。）

（4）车辆是否存在漏交有关税费、欠缴违章罚款、未按期进行车辆年审、保险、已近（届）使用年限而无法过户，或因国家排放标准不达标而无法过户及有违章未接受处理等瑕疵和风险，竞买人应当在参加竞买前对通过相关部门对车辆上述信息进行充分了解。

（5）拍卖车辆若需跨地区转籍的，竞买人须自行到转入地区相关部门了解转籍车辆环保标准要求、可否转籍等情况；如果因买受人未详细了解相关情况，致使拍卖车辆不能转籍，其责任由买受人自行承担。

需外迁车辆，买受人在办理过（入）户手续前不要对车辆进行维修等，否则所造成的一切经济损失，由买受人承担。

（6）竞买人一经做出竞买决定即表明对拍卖标的现状完全了解，认可车辆存在的一切瑕疵和风险（包括拍卖标的的瑕疵等），并愿对自己的竞买行为承担一切法律责任。一旦拍卖成交，买受人不得以任何理由向拍卖人和委托人主张任何权利。

5、一旦拍卖成交，车辆在拍卖前欠缴的所有税费、脱检审车费用、欠缴的保险、未处理的违章和罚款、办理过户时所应缴纳的各种费用及其他可能存在的费用均由买受人承担；拍卖人再次提醒竞买人应当在参加竞买前通过相关部门对车辆上述信息进行充分了解，以决定是否举牌竞买。

买受人自拍卖成交之日起1日内向拍卖人支付拍卖成交价款及相当于拍卖成交价款4.75%的拍卖佣金（竞买保证金不冲抵价款）。

6、买受人付清所有拍卖款项后，车辆及相关手续以买受人提取方式交付（转移）买受人。车辆过户手续由买受人自行办理，委托人、拍卖人仅予协助。
所有车辆自实际交付行为（指实物移交）完成时起，与之相关的一切权利义务、风险等均随之转移给买受人，原所有权人对该车辆的所有情况均不再承担任何责任。 

车辆自拍卖成交（指实际移交）至过户手续办理完毕前，买受人应保持车辆原状，不得对车辆整体及配件等进行整修，否则因此而造成的一切损失均自行承担。车辆自移交之日起，所发生的事故以及丢失、损坏等损失风险，均由买受人承担。  

7、一旦拍卖成交，买受人在参与竞买时所交纳的竞买保证金即转为过户保证金，买受人应自移交之日起15天内将车辆过户手续（含保险变更登记手续）办理完毕（因委托人原因造成车辆未能在规定时间内过户的，顺延办理），否则将承担相应的法律后果，并无权要求返还过户保证金。过户保证金在车辆过户完毕后全额无息退还。

8、由于拍卖场地有限，竞买人凭竞买号牌进入拍卖场（1牌1人进场，通牌进2人，谢绝1.4米以下儿童进场）。

9、本次拍卖车辆为裸车，拍卖车辆不含车牌。

10、其它未尽事宜，以拍卖师现场宣布为准。

11、以上事项请竞买人在报名、举牌前认真研读和仔细考虑，一经举牌，即视为已认可以上告知的条款，不得在成交以后以任何理由拒绝履行以上条款。

                                     河南东方拍卖有限公司

